

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ №5

засідання робочої групи з розроблення проєкту
Програми комплексного відновлення території
Житомирської області на 2024-2030 роки

27 листопада 2024 року
10:00 годин

ПРИСУТНІ:

Заступник начальника Житомирської обласної військової адміністрації з питань взаємодії з правоохоронними органами – Олександр ФЕДЬКО.

Секретар робочої групи – Валентина УМІНСЬКА.

Члени робочої групи.

Радник голови Житомирської обласної військової адміністрації – Олег ДЕРЖАНІВСЬКИЙ.

Радник голови Житомирської обласної військової адміністрації – Юрій КЛИМЕНКО.

Керуючий справами Житомирської обласної ради – Віктор НАЗАР.

Депутат обласної ради, голова постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку та антикорупційної діяльності, ректор Поліського національного університету, доктор економічних наук, професор – Олег СКИДАН.

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації.

Представники ТОВ «Український науково-проектний інститут цивільного будівництва».

Представники Поліського національного університету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Вступне слово.

Заступник начальника Житомирської обласної військової адміністрації з питань взаємодії з правоохоронними органами
Олександр ФЕДЬКО

1. Про підсумки громадського обговорення проєкту Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки.

Начальник відділу містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Департаменту регіонального розвитку обласної військової адміністрації, секретар робочої групи Валентина УМІНСЬКА.

2. Про врахування пропозицій до проєкту Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки.

Заступник директора департаменту –
начальник управління регіонального
розвитку та містобудівного
кадастру Департаменту регіонального
розвитку Житомирської обласної військової
адміністрації Віктор МЕДИНСЬКИЙ

Обговорення

СЛУХАЛИ: вступне слово заступника начальника Житомирської обласної військової адміністрації з питань взаємодії з правоохоронними органами Олександра ФЕДЬКА про громадське обговорення проекту Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки.

Доповідач повідомив, що на засіданні присутні члени робочої групи утвореної згідно розпорядження Житомирської обласної військової адміністрації 08.06.2023 №236 «Про Програму комплексного відновлення території Житомирської області на 2023-2030 роки» (зі змінами).

Також, на засідання присутні:

- Віктор НАЗАР - керуючий справами Житомирської обласної ради;
- Олег ДЕРЖАНІВСЬКИЙ - радник голови Житомирської обласної військової адміністрації;
- Юрій КЛИМЕНКО - радник голови Житомирської обласної військової адміністрації;
- Олег СКИДАН - депутат обласної ради, голова постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку та антикорупційної діяльності, ректор Поліського національного університету, доктор економічних наук, професор;
- керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації, що не увійшли до складу робочої групи, але прийняли активну участь на етапі розроблення програми;
- представники Розробника проекту Програми - ТОВ «Український науково-проектний інститут цивільного будівництва».

Постановою Кабінету Міністрів України від 14.10.2023 №1159 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» визначено:

Облдержадміністрація з метою забезпечення публічності та прозорості розроблення програми комплексного відновлення області забезпечує:

оприлюднення проекту програми комплексного відновлення області на своєму офіційному веб-сайті та на порталі електронної системи із зазначенням строку подання пропозицій громадськості до проекту. Такий строк не може становити менше 15 календарних днів з дня оприлюднення відповідного проекту;

реєстрацію, розгляд та врахування пропозицій громадськості до проекту програми комплексного відновлення області отриманих після оприлюднення

проекту програми, розгляд пропозицій громадськості здійснюється на засіданні робочої групи;

узгодження спірних питань з громадськістю (здійснюється шляхом розгляду на засіданні робочої групи);

оприлюднення на своєму офіційному веб-сайті та на порталі електронної системи результатів розгляду пропозицій громадськості до проекту програми комплексного відновлення області протягом семи календарних днів з дня їх розгляду.

Зазначив, що основним завданням п'ятого засідання робочої групи є розгляд пропозицій, які надійшли під час громадського обговорення та прийняття спільного рішення щодо врахування або обґрунтованого відхилення цих пропозицій.

Повідомив, що усі присутні мали можливість ознайомитись з пропозиціями, які вже оперативним чином опрацьовані структурними підрозділами обласної військової адміністрації і розробником проекту Програми.

1. **СЛУХАЛИ:** начальника відділу містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Департаменту регіонального розвитку обласної військової адміністрації, секретаря робочої групи Валентину УМІНСЬКУ про підсумки громадського обговорення проекту Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки.

У своїй доповіді секретар робочої групи зазначила про виконання протокольного рішення робочої групи від 05.11.24 №4, а саме:

проект Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки відкориговано з урахуванням узгоджених пропозицій. Оновлена версія проекту передана Департаменту регіонального розвитку обласної військової адміністрації.

Департаментом регіонального розвитку обласної військової адміністрації забезпечено проведення громадського обговорення проекту Програми згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 14.10.2023 № 1159 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них».

Зокрема, проект Програми опубліковано на офіційному сайті Житомирської обласної державної адміністрації 11 листопада 2024 року, - це початок прийому пропозицій.

Оголошення про прийом пропозицій до проекту Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки розміщено на вебсайті Житомирської обласної державної адміністрації в розділі «Головна/Більше/Громадське суспільство/Консультації з громадськістю/Публічні громадські обговорення»

Пропозиції приймалися до 26.11.2024 року (включно) на електронну адресу Департаменту регіонального розвитку обласної військової адміністрації drr@drrdep.zht.gov.ua або на поштову адресу: 10014, м.Житомир, майдан С. П. Корольова, 12.

Таким чином, термін отримання пропозицій громадськості до проекту становив 16 календарних днів.

Інформація про початок громадського обговорення внесена в ЄДЕССБ. Також, інформація про хід розроблення програми розміщена на сайті Департаменту регіонального розвитку обласної військової адміністрації в розділі «Програма комплексного відновлення».

На вимогу постанови Кабінету Міністрів України від 14.10.2023 № 1159 надіслано листи на всі територіальні громади для можливості ознайомлення з проектом та подання відповідних пропозицій.

Про громадське обговорення проекту Програми поінформовано членів робочої групи, Житомирську обласну раду, структурні підрозділи обласної військової адміністрації.

За час громадського обговорення на офіційну адресу Департаменту регіонального розвитку обласної військової адміністрації надійшло 6 пропозицій, які офіційно зареєстровані в канцелярії Департаменту. Анонімні звернення не надходили.

2. **СЛУХАЛИ:** заступника директора департаменту – начальника управління регіонального розвитку та містобудівного кадастру Департаменту регіонального розвитку Житомирської обласної військової адміністрації Віктора МЕДИНСЬКОГО про врахування пропозицій до проекту Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки.

У своїй доповіді Віктор МЕДИНСЬКИЙ зазначив, що за результатами проведеного громадського обговорення проекту Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки отримано пропозиції від територіальних громад, організацій, установ а саме:

- Черняхівської селищної ради;
- Коростенської міської ради;
- Житомирської міської ради;
- Овруцької міської ради;
- Департаменту соціального захисту населення;
- Департаменту регіонального розвитку.

Для оперативного опрацювання усіх пропозицій члени робочої групи з розроблення програми, структурні підрозділи обласної державної адміністрації завчасно опрацювали ці звернення та надати свої коментарі щодо можливості врахування звернень у кінцевій редакції проекту Програми.

Доповідач окремо зупинився на пропозиції депутата обласної ради, голови постійної комісії з питань бюджету та комунальної власності Олександра ДМИТРУКА. Депутат наголосив, що у проекті такої комплексної програми обов'язково мають бути включені важливі питання інфраструктури обласного центру, зокрема, шляхопровід у місті Житомир, аеропорт.

Віктор МЕДИНСЬКИЙ повідомив, що з метою врахування висловленої пропозиції підготовлено звернення з переліком для включення в проект Програми. За основу узято 11 пріоритетних проектів, які мають вплив на

економічний розвиток регіону та можуть бути реалізовані за кошти державного і місцевого бюджетів, складений за дорученням Офісу Президента України.

Далі доповідач озвучив зміст усіх пропозицій, що надійшли під час громадського обговорення проекту Програми, зокрема:

- пропозиції Житомирської міської ради стосувались зміни редакції заходу по будівництву реабілітаційного центру зі зменшенням вартості його реалізації;

- згідно клопотання Коростенської міської ради пропонувались зміни до окремих аспектів рішень схеми планування території Житомирської області; уточнення переліку нереалізованих інвестиційних проектів схеми планування області; включення 10-ти об'єктів будівництва/капремонтів місцевих автомобільних доріг; коригування переліку земельних ділянок для містобудівної реалізації; пропозиції по реалізації об'єктів сфери управління відходами; уточнення щодо місцевих цільових програм Коростенської міської ради, тощо.

- Овруцька міська рада, яка затвердила власну програму комплексного відновлення громади, просила доповнити проект Програми додатковими 5-ма пріоритетними проектами;

- пропозиції Черняхівської селищної ради полягали у включенні до заходів Програми нового будівництва соціально важливих для громади об'єктів;

- Департамент соціального захисту населення обласної військової адміністрації звернувся щодо врахування об'єктів нерухомого майна, яке може бути реконструйоване для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Житомирській області, такий перелік містить 20 позицій.

Підсумовуючи викладені пропозиції, які отримані в процесі громадського обговорення, запропонував включити їх до проекту Програми, якщо не буде обґрунтованих заперечень.

Також зазначив, що відкоригований проект Програми комплексного відновлення Житомирської області необхідно внести на розгляд Житомирської обласної ради для затвердження відповідно до вимог чинного законодавства України.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Розробнику врахувати пропозиції до проекту Програми що надійшли під час громадського обговорення.
3. Департаменту регіонального розвитку обласної військової адміністрації забезпечити подання проекту Програми комплексного відновлення Житомирської області на 2024-2030 роки на затвердження Житомирській обласній раді.

Секретар робочої групи

Валентина УМІНСЬКА